

ПРОТОКОЛ
зборів співвласників багатоквартирного будинку
за місцезнаходженням: м. Біла Церква, вулиця Леваневського, 42
проведених "13" вересня 2016 року

Місто Біла Церква

"13" вересня 2016 р.

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 544 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 485 м².

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 11940,80 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 7924 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості — осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею — м² (заповнюється в разі проведення письмового опитування)

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Визначення управителя багатоквартирного будинку
2. Обрання уповноважених(ої) осіб(особи) співвласників для укладання договору з управителем багатоквартирного будинку та здійснення контролю за його виконанням.

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що складала(и) протокол

Сторінка 1 з 24

[Підпис]
Дослідник КВІ
[Підпис]
[Підпис]

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, даних під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося), щодо питання № 1 порядку денного: позиція, яка ставилася на голосування щодо питання порядку денного: "Визначити, з 01 липня 2016 року згідно ЗУ № VIII «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» управителем багатоквартирного будинку № 42 по вулиці Леваневського у м. Біла Церква - Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради тепло-експлуатаційна контора № 7 (код ЄДРПОУ 30664897)

«за» – 143 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 4932,06 м²;

«проти» – — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м²;

«утримався» – 1 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 35,20 м²;

Питання прийнято (прийнято або не прийнято).

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(и) протокол

Сторінка 12 з 24

Договір
№ 1
12.24

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося) , щодо питання № 2 порядку денного: Пропозиція, яка ставилася на голосування щодо питання порядку денного № 2:

“Уповноважити

Ватрешко Раїса Ярославна

від

імені

співвласників багатоквартирного будинку № 42 по вулиці Леваневського у м. Біла Церква укласти з **Комунальним підприємством Білоцерківської міської ради житлово-експлуатаційна контора № 7 (код ЄДРПОУ 30664897) згідно ЗУ № 417- VIII «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку»** договір про надання послуг з управління багатоквартирним будинком та здійснювати контроль за виконанням такого договору.”

«за» - 142 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 7878,76 м²;

«проти» - — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м²;

«утримався» - — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м²;

Рішення прийнято (прийнято або не прийнято).

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(и) протокол

Сторінка 23 з 24

Ватрешко Раїса Ярославна
Служба управління житлом
м. Біла Церква